



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

Τμήμα Φυσικής
Σχολή Θετικών Επιστημών

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΜΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023-24

Καλούνται οι επιτυχόντες με το σύστημα των Πανελλαδικών Εξετάσεων ακαδ. έτους 2023-24, να προσέλθουν στο Τμήμα Φυσικής της Σχολής Θετικών Επιστημών, για την ολοκλήρωση της διαδικασίας εγγραφής τους. Η κατάθεση των δικαιολογητικών θα πραγματοποιηθεί **με φυσική παρουσία των επιτυχόντων, την Παρασκευή 29/09/2023. ώρα 09.30 ακριβώς, στο Συνεδριακό Κέντρο του Τμήματος Φυσικής «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ».**

Οδηγίες για όσους επιτυχόντες δεν ολοκληρώσουν την εγγραφή τους στην παραπάνω ημερομηνία

Όσοι επιτυχόντες δεν ολοκληρώσουν την εγγραφή τους στην παραπάνω ημερομηνία, α) είτε θα προσέλθουν στη Γραμματεία του Τμήματος **έως και τη Δευτέρα 02/10/2023** (μόνο κατόπιν προγραμματισμένου ραντεβού με την κα Ε. Δέρβου 210-727.6795), β) είτε θα αποστείλουν τα δικαιολογητικά τους στις παρακάτω ηλεκτρονικές διευθύνσεις:

-secr@phys.uoa.gr (για όσους δεν έχουν κωδικούς taxisnet)

<https://eprotocol.uoa.gr> (για όσους έχουν κωδικούς taxisnet), επιλέγοντας:

A-«Αιτήσεις για φοιτητικά δέματα», στη συνέχεια: B- 10 «Υποβολή δικαιολογητικών πρωτοετών» και τέλος «Δημιουργία αίτησης».

Απαιτούμενα δικαιολογητικά εγγραφής

✚ ΑΙΤΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ, εκτυπωμένη από την ηλεκτρονική πλατφόρμα του Υπουργείου Παιδείας Θρησκευμάτων

<https://eregister.it.minedu.gov.gr> (η αίτηση θα υπογράφεται ενώπιον των υπαλλήλων της Γραμματείας και σε περίπτωση που η εγγραφή γίνει μέσω εξουσιοδοτημένου προσώπου, ή ηλεκτρονικά, τότε η υπογραφή θα φέρει το γνήσιο της υπογραφής του επιτυχόντος, δεωρημένη από ΚΕΠ).

- ✚ Ευκρινές αντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας.
- ✚ Μια (1) πρόσφατη φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας.
- ✚ Για τους άρρενες επιτυχόντες, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
- ✚ Υπεύδυνη δήλωση ότι δεν είναι εγγεγραμμένος/η σε άλλο Τμήμα ή Σχολή της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης στην Ελλάδα (για τους επιτυχόντες που εκ παραδρομής δεν το δήλωσαν στην ηλεκτρονική εγγραφή τους στο Υπουργείο Παιδείας).

Από τη Γραμματεία του Τμήματος